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Ata nº 2859 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
03 de maio de 2016. Ao terceiro dia do mês de maio de dois mil e dezesseis, às 20
horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2859ª sessão ordinária
desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Alcimar  Siqueira  Montalvão,
Cícero Justino da Silva, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza Pereira,
João  Gilberto  dos  Santos  -  “Gilberto  Santa  Fé”,  Leonardo  Francisco  Sampaio  de
Souza Filho,  Lorival  César  de Oliveira  Moraes -  “Nickson”,  Luciana Batista,  Milton
Dimas Tadeu Urban e Otacilio José Barreiros. Havendo número legal, o Sr. Presidente
Vereador Alcimar Siqueira  Montalvão,  declarou abertos os trabalhos e colocou em
discussão a Ata nº 2858 da Sessão Ordinária de 26 de abril  de 2016, a qual não
sofrendo impugnação,  foi  considerada aprovada. Em seguida o Senhor Presidente
solicitou ao 1º Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, que procedesse
com a leitura do Expediente. Neste momento o Vereador Lorival César de Oliveira
Moraes  -  “Nickson”  solicitou  a  dispensa  da  leitura  do  Expediente,  Indicações  e
Requerimentos, sendo o pedido de dispensa da leitura das Indicações e Expediente
aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Logo  após,  o  vereador  Jeferson  Ricardo  do
Couto, requereu a dispensa da leitura dos Pedidos de Informações, sendo seu pedido
aprovado por  unanimidade de votos.  Neste momento,  o  Sr.  Presidente esclareceu
sobre o pedido do Vereador Lorival  César Oliveira Moraes -  “Nickson”,  de que os
Requerimentos não podem ser dispensados a leitura em razão de exigirem votação
para aprovação. Logo após, o Sr. Presidente, suspendeu a sessão temporariamente.
Reaberto os trabalhos, o Sr. Presidente pediu que constasse da Ata o Expediente: 01)
– Jornal Giuliani Nel Mondo, Ano 11, nº 01; 02) – Revista Recap, Ano 2016, Edição
101; 03) – Convite da Academia da Força Aérea, para prestigiar a Cerimônia Militar de
Compromisso  dos  Militares  Nomeados  ao  Primeiro  Posto,  dia  02/05/2016;  04)  –
Convite da Prefeita Municipal para as comemorações ao Dia das Mães do Centro de
Convivência do Idoso – CCI, dias 04 a 06/05/2016; 05) – Convite da Associação de
Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE, para prestigiar o Festival Regional Nossa
Arte,  dia  12/05/2016;  06)  –  Ofício  nº  73/2016,  da  Associação  Nosso  Desafio
Pirassununga,  encaminha a  relação da atual  Diretoria  Executivo  e  dos Conselhos
Deliberativos  e  Fiscal,  para  o Biênio  2016/2017;  07)  –  Requerimento  do vereador
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, solicita cópia do Pedido de Informações
de autoria do vereador no qual se questiona a economia gerada aos cofres públicos
em  razão  da  redução  do  expediente  dos  órgãos  da  Prefeitura  Municipal  de
Pirassununga, bem assim a resposta apresentada pela Administração Pública;  08) –
Requerimento do vereador Otacilio José Barreiros, solicita cópias dos documentos:
01) Emendas nºs 20 e 21/2009, ao Projeto de Lei nº 105/2009, de autoria do Executivo
Municipal,  que  “estabelece  o  Plano  Plurianual  do  Município  para  o  Exercício
Financeiro de 2010 a 2013 e define as metas e prioridades da Administração Pública
Municipal para o exercício de 2010”, as quais são de autoria dos Vereadores Wallace
Ananias de Freitas Bruno, Otacilio José Barreiros e Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho e versam sobre a prorrogação de 60 dias da licença maternidade às
servidoras  municipais;  02)  Projeto  de  Emenda  à  Lei  Orgânica  do  Município  de
Pirassununga nº 03/2009, de autoria dos Vereadores Otacilio José Barreiros e Roberto
Bruno, que “altera o artigo 86 da lei Orgânica do Município de Pirassununga”, além da
Justificativa e da respectiva Emenda nº 12, de 15/09/2009; 03) Projeto de Emenda à
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Lei Orgânica do Município de Pirassununga nº 01/2013, de sua autoria, que “altera
dispositivos da Lei Orgânica do Município para que sejam mantidas a moralidade e a
probidade na Administração Pública”, além da Justificativa e da respectiva Emenda nº
14, de 31/07/2013; 04) Projeto de Lei Complementar nº 06/2013, de sua autoria, que
“dispõe sobre a instalação de sistema de monitoramento e gravação eletrônica de
imagens  através  de  circuito  fechado  de  televisão  nas  áreas  internas  abertas  ao
público  e  externas  das  agências  bancárias,  casas  lotéricas  e  correspondentes
bancários  e  dá  outras  providências”,  além  da  Justificativa  e  da  respectiva  Lei
Complementar nº 115, de 25/11/2013; 05) Projeto de Lei Complementar nº 01/2015,
de  sua  autoria,  que  “visa  alterar  a  Lei  Complementar  nº  115/2013”,  além  da
Justificativa e da respectiva Lei Complementar nº 130, de 23/03/2015; 06) Indicação nº
294/2013, de sua autoria, que sugere a possibilidade de criação na cidade da Escola
de Administração Pública, para fins de trabalhos junto à vereança; 09) –  Convite do
Tribunal Regional Eleitoral SP, para o I - Congresso Internacional de Direito Eleitoral,
dias 05 e 06/05/2016;  10)  –  Convite do Ministério das Cidades,  Caixa Econômica
Federal, o Governo do Estado de São Paulo e Prefeitura Municipal de Pirassununga,
para  a  Cerimônia  de  Entrega  das  385  unidades  do  Residencial  Santa  Clara,  dia
26/04/2016; 11) – Requerimento da Associação Nosso Desafio Pirassununga, solicita
a  expedição  de  1  (um)  Atestado  de  Funcionamento,  cumprimento  da  finalidade
estatutária e Idoneidade Moral de Diretores da ANDE; 12) – Ofício de Luis Alberto
Boralli, solicita reagendamento de palestra que seria realizada em 18/04/2016 para o
dia 23/05/2016; 13) – Ofício nº 201/2016, da Caixa Econômica Federal,  informa o
crédito de recursos financeiros, sob bloqueio, no valor de R$ 73.125,00, vinculado ao
Contrato de Repasse nº 788655, firmado com o Município de Pirassununga; 14) –
Ofício  nº  191/2016,  da  Caixa  Econômica  Federal,  informa  o  crédito  de  recursos
financeiros,  sob  bloqueio,  no  valor  de  R$  429.001,18,  vinculado  ao  Contrato  de
Repasse nº 670904, firmado com o Município de Pirassununga; 15) – Informativo da
Câmara  Municipal  de  São  Paulo,  sobre  os  cursos  da  Escola  do  Parlamento
programados para o mês de 05/2016; 16) – Ofício nº 23/2015, da Procuradoria Geral
do Município, encaminha o Termo de Convênio nº 03/2016, entabulado com a “União
Municipal Espírita de Pirassununga - UMEP”; 17) – Ofício nº 22/2015, da Procuradoria
Geral  do  Município,  encaminha o  Termo de Ajuste  nº  01/2016,  entabulado com o
“Grupo de Voluntários no Combate ao Câncer - GVCC”; 18) – Ofício nº 48/2016, da
Secretaria  Municipal  da  Saúde,  encaminha  a  ATA da  54ª  Audiência  Pública  de
Prestação  de  Contaqs  referente  ao  3º  Quadrimestre  de  2015;  19)  –  Ofício  da
Secretaria Municipal da Saúde, em resposta à Indicação nº 55/2016, de autoria do
vereador  João Batista  de  Souza Pereira,  e  ao  Ofício  nº  00223/2016-SG,  sobre  a
possibilidade de manter dentista plantonista na Santa Casa de Pirassununga, após o
horário  comercial  e  aos finais  de semana e  feriados;  20)  –  Ofício  nº  75/2016,  da
Prefeita Municipal,  solicitando a retirada do Projeto de Lei  nº 48/2016, que dispõe
sobre a criação do Programa Municipal de Incentivo à Doação de Alimentos – Banco
de Alimentos; 21) – Ofício GAB nº 192/2016, da Prefeita Municipal, em atenção ao
Pedido  de  Informações  nº  28/2016,  de  autoria  do  vereador  Leonardo  Francisco
Sampaio de Souza Filho, sobre o envio dos carnês do IPTU aos Munícipes, muitos se
surpreenderam pelos valores cobrados e ainda pela cobrança de duas parcelas no
mesmo mês de abril; 22) – Ofício GAB nº 198/2016, da Prefeita Municipal, em atenção
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ao  Pedido de Informações nº 27/2016, de autoria do vereador Leonardo Francisco
Sampaio  de  Souza  Filho,  sobre  a  Receita  Líquida  do  Município  em  folha  de
pagamento  durante  o  ano  de  2015;  23)  –  Ofício  GAB  nº  204/2016,  da  Prefeita
Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 25/2016, de autoria do vereador
Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  sobre  abaixo  assinado  que  solicita
urgentes  providências  na Rua Rio  Grande do  Sul,  Vila  Brasil,  que continuamente
alaga quando das fortes chuvas; 24) – Ofício GAB nº 206/2016, da Prefeita Municipal,
em atenção ao  Pedido de Informações nº 22/2016, de autoria do vereador Alcimar
Siqueira Montalvão, sobre os problemas da Vila Santa Fé concernente às redes de
águas  pluviais  que  estão  entupidas;  25)  –  Ofício  GAB  nº  207/2016,  da  Prefeita
Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 29/2016, de autoria do vereador
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, sobre a Rua da Constituição, no Jardim
Millenium; há alguns cavalos que são deixados nas proximidades dessa área e que
estão  destruindo  as  cercas  e  hortas,  mexendo  nos  lixos  e  causando  prejuízos  à
população  local; 26)  –  Ofício  nº  72/2016,  da  Prefeita  Municipal  encaminhando  o
Projeto  de  Lei que  recebeu  o  nº  53/2016,  que  dispõe  sobre  as  diretrizes  para  a
elaboração  e  execução  da  Lei  Orçamentária  de  2017  e  dá  outras  providências.
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem
os pareceres; 27) – Ofício nº 70/2016, da Prefeita Municipal encaminhando o Projeto
de Lei Complementar que recebeu o nº 03/2016, que visa instituir subordinação de
Órgãos  e  Servidores  Públicos  à  Secretaria  Municipal  de  Segurança  Pública  e  dá
outras providências. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à
matéria  para darem os pareceres;  28) – Projeto de Lei  nº  54/2016,  de autoria do
vereador Otacilio José Barreiros, que visa denominar de Dr.  Rubens Luís Costa o
prédio que funcionará a Unidade de Saúde da Família no Parque Clayton Malaman.
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem
os pareceres. As Indicações e Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados
à Prefeita Municipal: 29) - Indicação nº 68/2016, de autoria do Vereador Cícero Justino
da Silva, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de ordenar o plantio
de gramas e jardinagem na  Praça Dailton Aparecido Schimack,  localizada na Vila
Esperança;  30)  -  Indicação nº  69/2016,  de autoria  do Vereador  Cícero  Justino da
Silva, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de destacar um jardineiro
para  realizar  a  manutenção  e  cuidados  permanentes  na  praça  do  Jardim  São
Valentim; 31) -  Indicação nº  70/2016,  de autoria do Vereador  Jeferson Ricardo do
Couto, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de ordenar o recape da
Rua José Benevenuto, Bairro Terras de San José; 32) - Pedido de Informações nº
37/2016,  de  autoria  do  vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  sobre  a  falta  de
transporte escolar para as crianças na Vila Santa Fé; 33) - Pedido de Informações nº
38/2016, de autoria do vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, sobre a
entrega das casas do Jardim Santa Clara; 34) - Pedido de Informações nº 39/2016, de
autoria  do  vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  sobre  exame
laboratorial realizado pelo SUS; 35) - Pedido de Informações nº 40/2016, de autoria do
vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  sobre  novo  loteamento
vendendo seus lotes, denominado Terrazul. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao
Vereador João Batista de Souza Pereira, que procedesse à leitura dos requerimentos:
36) - Requerimento nº 108/2016, de autoria do vereador Leonardo Francisco Sampaio
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de Souza Filho, subscrito por mais oito edis, para que seja apreciado sob regime de
urgência na presente sessão ordinária,  o  Projeto de Lei nº 55/2016, de autoria dos
Vereadores Otacilio José Barreiros e Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,
que visa incluir dispositivo na Lei nº 2.742, de 26 de abril de 1996, que institui o Dia da
Comunidade Italiana. Em discussão, usou da palavra o vereador Leonardo Francisco
Sampaio de Souza Filho. Aprovado por unanimidade de votos; 37) - Requerimento nº
109/2016, de autoria dos vereadores João Batista de Souza Pereira, Luciana Batista,
Otacilio José Barreiros e Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”, e subscrito por
mais cinco edis, para que seja incluído na ordem do dia presente sessão ordinária
para  ser  apreciado  em  Segunda  Discussão,  o  Projeto  de  Lei  Complementar  nº
01/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que “visa acrescentar dispositivos na lei
Complementar  nº  112,  de 25 de outubro de 2013”.  Aprovado por  unanimidade de
votos;  38) - Requerimento nº 110/2016, de autoria dos vereadores Alcimar Siqueira
Montalvão, Cícero Justino da Silva, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza
Pereira,  João Gilberto  dos Santos -  “Gilberto  Santa Fé”,  Luciana Batista  e Lorival
César Oliveira Moraes - “Nickson”, e subscrito por mais dois edis, consignando votos
de  congratulações  à  Excelentíssima  Senhora  Presidente  do  Brasil  Dilma  Vana
Rousseff, à Excelentíssima Senhora Ministra das Cidades Inês da Silva Magalhães,
ao Excelentíssimo Senhor Governador  do Estado de São Paulo Dr.  Geraldo José
Rodrigues  Alckmin  Filho  e  Excelentíssima  Senhora  Prefeita  Municipal  Cristina
Aparecida Batista, pela entrega de 385 moradias aos munícipes sorteados através dos
critérios  estabelecidos  pela  Caixa  Econômica  Federal,  no  último  dia  26/04/2016.
Aprovado por unanimidade de votos; 39) - Requerimento nº 111/2016, de autoria do
vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  solicita
intercessão do Deputado Federal Marco Antonio Feliciano, visando destinar a soma de
R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) a serem aplicados na cobertura na
quadra esportiva do Parque Clayton Malaman.  Aprovado por unanimidade de votos;
40) - Requerimento nº 112/2016, de autoria do vereador Jeferson Ricardo do Couto, e
subscrito por mais oito edis, solicita intercessão do Deputado Estadual Cauê Macris
para que disponibilize a nossa cidade o importe de R$110.000,00 (cento e dez mil
reais) a serem utilizados na reforma da quadra de esportes do Bairro Limoeiro, no
Distrito  de  Cachoeira  de  Emas.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  41)  -
Requerimento  nº  113/2016,  de  autoria  do  vereador  Jeferson  Ricardo  do  Couto,  e
subscrito por mais oito edis, solicita intercessão do Deputado Federal Vanderlei Macris
para que interceda por Pirassununga, para que disponibilize a nossa cidade o importe
de R$110.000,00 (cento e dez mil reais) a serem utilizados na reforma da quadra de
esportes do Bairro Limoeiro, no Distrito de Cachoeira de Emas; 42) - Requerimento nº
114/2016,  de  autoria  dos  vereadores  Jeferson  Ricardo  do  Couto,  Lorival  César
Oliveira Moraes - “Nickson”, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e Otacilio
José Barreiros, e subscrito por mais seis edis, consignando votos de congratulações
ao Grupo Padre Gusmão Alcoólicos Anônimos, no último dia 1º de maio, completou 40
anos  de  serviços  em  nossa  cidade.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  43)  -
Requerimento nº 115/2016, de autoria dos vereadores Leonardo Francisco Sampaio
de  Souza  Filho  e  Jeferson  Ricardo  do  Couto,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,
consignando votos de congratulações ao atleta Clayton Fernandes, alcançou o título
de  campeão  na  categoria  faixa  roxa  no  Campeonato  Brasileiro  de  Jiu-jitsu  2016
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realizado em Barueri, entre os dias 27 de abril e 1º de maio com a participação de
atletas de todo o país.  Aprovado por unanimidade de votos;  44) -  Requerimento nº
116/2016, de autoria dos vereadores Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e
Jeferson Ricardo do Couto, e  subscrito  por  mais  oito  edis, consignando votos  de
congratulações  ao atleta Willian Martins,  alcançou o vice campeonato, na categoria
faixa preta no Campeonato Brasileiro de Jiu-jitsu 2016 realizado em Barueri, entre os
dias 27 de abril e 1º de maio com a participação de atletas de todo o país. Aprovado
por unanimidade de votos; 45) -  Requerimento nº 117/2016, de autoria do vereador
Jeferson Ricardo do Couto, e subscrito por mais nove edis, para que seja transmitida
à  família  enlutadas  sinceras  condolências  pelo  passamento  do  Senhor  Eufrosino
Montosa.  Aprovado por unanimidade de votos;  46) -  Requerimento nº 118/2016, de
autoria do vereador João Batista de Souza Pereira, e subscrito por mais oito edis, para
que seja transmitida à família enlutadas sinceras condolências pelo passamento do
Senhor José Paulo Cunha.  Aprovado por unanimidade de votos.  Terminada a leitura
dos  requerimentos,  o  Sr.  Presidente  Alcimar  Siqueira  Montalvão  consultou  o  Sr.
Secretário, se havia Vereador inscrito para falar no Expediente. Usou da palavra o
vereador inscrito Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”. Logo após, o vereador
inscrito Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, usou da palavra na Tribuna,
aparteado pelo vereador Cícero Justino da Silva. Em seguida, o vereador inscrito João
Batista de Souza Pereira,  usou da palavra,  aparteado pelo vereador Milton Dimas
Tadeu Urban.  Usou da  palavra  o  já  inscrito  vereador  Jeferson  Ricardo do  Couto,
aparteado pelos vereadores: Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Luciana
Batista e Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”. A seguir, o vereador inscrito João
Gilberto  dos  Santos  -  “Gilberto  Santa  Fé”,  usou  da  palavra,  aparteado  pelos
vereadores: João Batista de Souza Pereira e Cícero Justino da Silva. Usou da palavra
o já inscrito vereador Otacilio José Barreiros, aparteado pelo vereador Lorival César
Oliveira  Moraes  -  “Nickson”.  Neste  momento,  o  Sr.  Presidente  solicitou  ao  Vice-
Presidente vereador Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson”, que assumisse a
direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da palavra. A seguir, usou da
palavra Vereador  inscrito  Alcimar Siqueira  Montalvão,  aparteado pelos vereadores:
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Luciana Batista, Otacilio José Barreiros
e contra aparteado pelo vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Após
o  Senhor  Presidente  reassumir  os  trabalhos,  usou  da  palavra  o  vereador  Cícero
Justino da Silva. A seguir, o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia: 01) – PRIMEIRA E
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei  nº 55/2016, de autoria dos Vereadores
Otacilio José Barreiros e Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que visa incluir
dispositivo na Lei nº 2.742, de 26 de abril de 1996, que institui o Dia da Comunidade
Italiana.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  02)  –  SEGUNDA DISCUSSÃO  do
Projeto de Lei Complementar nº 01/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que “visa
acrescentar dispositivos na Lei Complementar nº 112, de 25 de outubro de 2013”. Foi
apresentada a Emenda nº 01/2016, a qual foi lida pelo Secretário e recebeu pareceres
verbais  favoráveis  das  Comissões  Permanentes,  cujos  os  votos  dos  vereadores:
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Otacilio José Barreiros e João Batista
de Souza Pereira, foram justificados. Em discussão, o Sr. Presidente solicitou ao Vice-
Presidente vereador Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson”, que assumisse a
direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da palavra. A seguir, usou da
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palavra na Tribuna o Vereador inscrito Alcimar Siqueira Montalvão, o qual requereu
que fosse adiada a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 01/2016 por 01
(uma) sessão, sendo aparteado pelos vereadores: Cícero Justino da Silva, Jeferson
Ricardo do Couto, Otacilio José Barreiros, Leonardo Francisco Sampaio de Souza
Filho,  contra  aparteado  pelos  vereadores:  Cícero  Justino  da Silva  e  Otacilio  José
Barreiros.  Colocado em votação, o pedido foi rejeitado por (07X02) votos. Ainda em
discussão,  usaram da  palavra  os  vereadores:  Otacilio  José  Barreiros  e  Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho. Colocado em Segunda Discussão, o Projeto de
Lei Complementar nº 01/2016, foi aprovado por unanimidade de votos, bem como a
Emenda apresentada. 03) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 30/2016, de
autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio
com a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga para execução dos
serviços de “Média Complexidade, Alta Complexidade” nos termos do Plano Operativo
Anual – POA. Aprovado por unanimidade de votos. 04) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do
Projeto de Lei nº 48/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que dispõe sobre a criação
do Programa Municipal de Incentivo à Doação de Alimentos – Banco de Alimentos.
Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Retirado  pela  Prefeita  Municipal  através  do
Ofício  nº  075/2016,  objeto  Protocolo  nº  00603,  de  03/05/2016.  05)  -  PRIMEIRA
DISCUSSÃO do Projeto de Lei n° 49/2016, de autoria da Prefeita Municipal, que visa
regulamentar a utilização dos depósitos judiciais de origem tributária ou não tributária
e institui  o  Fundo de Reserva dos Depósitos Judiciais  no âmbito do município de
Pirassununga,  conforme  dispõe  a  Lei  Complementar  Federal  n°  151/2015.  Em
discussão, usou da palavra o vereador Otacilio José Barreiros. Colocado em Primeira
Discussão, o Projeto de Lei nº 49/2016 foi aprovado por unanimidade de votos. 06) -
PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei Complementar n° 02/2016, de autoria da
Prefeita  Municipal,  que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  desafetar  imóvel  que
especifica e dá outras providências. Retirado por falta de pareceres das Comissões
Permanentes. Terminada a Ordem do Dia o Sr. Presidente consultou o Sr. Secretário,
Vereador  João Batista  de Souza Pereira,  se havia  Vereador  inscrito  para falar  na
Explicação  Pessoal.  Não  havendo  vereadores  inscritos,  o  Sr.  Presidente  deu  por
encerrada a presente sessão. E para constar, Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar,
digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano,
Diretora Geral da Secretaria da Câmara, que, após aprovada pelo Plenário,  segue
devidamente assinada.
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